2%, Questéo: (5,0) Considere a chapa esquematizada na figura abaixo:
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Considere ainda a seguinte discretizagdo por elementos finitos:
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Determinar os deslocamentos nodais.

Determinar as expressdes que fornecem os deslocamentos e as
deformagbes para um ponto genérico do elemento 1.

Determinar os deslocamentos para o ponto A, que esta localizado no
centro geométrico da chapa. Determinar a tensdo ox para o ponto A
considerando-o como um ponto do elemento 1.
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Matriz de Rigidez do elemento 1
ao sistema locatl:

por unidade de espessura da chapa referida
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A carga concentrada estd dada por unidade de espessura da chapa.
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